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AOMONETHSECKRE  BOHRTHNeCAEA TORDEC A

Llenu ypoka:




B KknuHonucHbIx mabnuyax eaguUJIOHSIH 8 e2urnemcKux
nupamudax(emopol ek A0 H.8.) ecmpeyaromcsi npumMepbl
apugmemuyeckull npozpeccull.

3adaqyu Ha npoepeccuu, dowedwue 00 Hac u3 dpesHocmu,
6bI1s1U cesi3aHbI C 3aripocamMu X0351UCMEEHHOU XXU3HU:
pacnpedeneHue npodykmoe, desieHuUe Hacsiiedcmea u op.

Hexkomopbie chopmyribl, OmHOcCAWUECs K npozpeccusim, 6binu
u3eecmHbl KumalCKUM U UHOUUCKUM y4YeHbIM. Apuabxamma
(5 e.)npumeHsin chopmynbl obwe20 yucna, CyMMbI
apugmemuyeckol rpozpeccuul.

Ho npaeuso 0rnsi Haxo)x0eHUsi CyMMbI 4/1€HO8
apugpmemu4yeckol npozpeccuu ernepebie ecmpevyaemcsi 8
covyuHeHuu «KHuzu Abaka» e 1202 2.(JleoHapdo lNu3aHcKuu).
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1 a,=a,—d(n-1) 1 $opMyna CyMMBI h MepBLIX YNeHOoB
2 b —bg' reoMeTpUYecKon nNporpeccum
11 — 1 143
n l _ q
a,, T 4y WA
4 a,=—""—"=n>1 2 PexypeHTHas qpopmyna apucpmeTnyeckom
2 nporpeccum

5 S, = al_'_Ta" .2
6 |a, =a +dn-1 3 dopmyna n-ro YneHa reom. Nporpeccum
7 |lg 4 ta, 4 PasHocTb apugpmeTuyeckon nporpeccum

" 2
8 | b,=yb_b. b >0n>1 5 Popmyna CyMMbI NMepBbIX YNeHOoB apudg. npor.
9 | g 2 +d(n-D |6 PekypeHTHas qpopmyna reomeTpuyeckom

. 2 nporpeccum
0|q=>b,,:b,
n\p =5b8,9”" 7 ®opmyna cpenHero apupmeTUYecKoro
121b6, , =5b,q 8 dopmyna cymmsbl 6eck. ybbIB. reom. mporp.
13 [4 = Pna1t — 0y 9 ®opmyna cpeaHero reomeTpuYeckoro

d = an+l an “
14 10 ®opmyna n-ro YneHa apuUPMeETUYECcKou nporpec.
b

S 1 |l 1

> ST <
15 =g 1 3HameHaTenb reomeTpuYecKou nporpecq
16 S = lbn Jal <1 12 PasHocTb apugpmeTtuyeckon nporpeccum
17 d - an+1 : an

18




lIpoepeccuu

NocnepoBaTenbHOCTL B NocnepgoBaTenbHOCTb
KOTOPOU KaXXabln YrieH OTIINYHbIX OT HYJIA YMce
Ha4yMHaA co BTOPOro paBeH B KOTOPOU KaXXAbIU YneH
npeabiaywemy Ha4yMHas CoO BTOPOro
CJI0)KEHHOMY C OAHUM U paBeH npeablayliemy

TeM XKe YUCIIOM. YMHOXEeHHOMY Ha OAHO
TOXe 4YUCno.

Uncno d - pasHocTb nporpeccun Uncno q - 3HameHaTenb Nporpeccun.

d=az-ai= g = bz:b1= bs:b2= bf}é;..



dopmMysia n-20 4YrieHa

npozpeccuu
apu MemULIGCKOLI ceomMempu4ecKa

Ce

an=a1+d(n'1 )

NaHo: a1=7,d=395

Hantu: aa,.

la:=22 |




XapaKkrepucrtunyeckoe

CBOWUCTBO NPOrpeccun | -o=

Ka)xobil 4rieH

rnocredosamesribHocmu Ha4duHas

CO 8MOP0O20 ecmb cpedHee
apughmemu4yeckoe Mexoy

rnpeobIOywWUM U rocriedyrwum

yrieHamu rpoepeccuu

X1, X2, 4, x4,14, ...
Haumu: x4

-5

Kax0obiIU 4reH
rnocriedogameribHoOCmMu HaduHa
CO 8Mopo20o ecmb cpedHee
2eoMempu4eckoe Mexxoy
rnpeobIOyWUM U rocriedyrwum
yrieHamu riocriedosameribHocm
(bn >0)

umeJsibHbIe Yucs
Haumu: b4




dopMynbl CyMMbI N MEPBbIX YNENOB

nporpeccum
__af an S re
Sn=a1_|2_a” 7 S":bl(ll__;n)’qil
|
g 2ard-) s =475, ,q;é]/
2 I-g¢

Oavo: a1=95,d =4 ﬂaHo:b1=52ygj
Hantu: Ss Hantu:.



POPMYIJIA CYMMBbI
6eckoHe4YHO ybbigarouieu




Yactb | (0,5 6anna)

1. lNpo apudmeTnyeckyro NPorpeccumio (an)

o M3BECTHO, YTO ar = 8, as = 12. Hangute

Pa3HOCTb apUdPMETUYECKO MPOrPECCUMN. G

A) -4 B) 4 B) 20 pE

2. leomeTpuyeckas nporpeccust 3agaHa

o AT chopmynon fy = 32

_ Ay Hanante saHameHaTtenb reoMeTpu4eckon Nporpeccumn.
ncC.

A) -3 )18 B) 3 )9
3. UneHbl apudpmeTnyeckon nporpeccmn nsobpaxeHsl (puc.1) Toukammn Ha KOG
HaTHOW NfiockocTU. Kakoe 13 aaHHbIX Yncen sIBNsieTcsa YneHoM 3TOoM rnporpecc

A) -7 B) 6 B) 12 N 17

4. Hangute cymmy cemu nepBbIX YnNeHOB reOMeTPUYECKON I

A)- 254 B)508 B) 608




5. NocnenoBartenibHOCTL an 3agaHa OopMYysion a, = n>=2n—1.
Hanonte Homep YneHa nocrieqoBaTesibHOCTU, paBHOIO 7.

@%\ A) 4 B) -2 B) 2 r -4

/118 1

6JB reomeTpuyeckon nporpeccuu (bn) b1 =8, bs=24. OTser:
Hangute bs. (anaq>0)

YacTb Il (3agaHunsa Ha 2 Ganna)

(3apaHna Ha 3 6anna)

7. Cymma BTOPOro M NMsATOro YrneHoB apndoMeTn4eCcKou
nporpeccun paHa 11. TpeTnun e€ 4vrneH Ha 6 bosnbLue NepBoro. OTBeT:

Hangute BTOpOWN 1 HYETBEPTLIN YSEHbI. a2 =1° 94 =

KonnyecTtBo HabpaHHbIX 6annoB m

1,56-2 «3»
2,5-45 «4»
5-7,5 «5»




® 3a 16 gHen Kapn ykpan y Knapsl
472 kopanna. Kaxabin AeHb OH

kpan Ha 3 kopanna 6onblue, Yem B 1L
npeablaywmnn aeHb. CKonbKo ® B amdutearpe
kopannos ykpan Kapn B pacnonoxeHsl 10 psgos,
nocneaHnmn OeHb. npu4yemM B KaXkaoMm

® B cbopHuke no noaroTtoBke K cneaywouwem paay Hal20
9Kk3ameHy-240 3agad. YUYeHuK MecCT DosibLUe YeM B

NaHNPYET HayaTb UX pelleHne 2 npegbigylieMm, a B
Mas, a 3akoH4YUTb 16 Mas, pewlag  nocnegHem psaay 280
KaXXOblh AeHb Ha OBe 3ada4u MecT. CKONbKo-YenoBek
bornbLue, Yem B npeablayLLmni BMeLLaeT amdpunteatp?
neHb. CKOSbKO 3aga4y YY4eHUK

SHHaHAP OB PEeHTE Masa?




Hl Aiioe RolieHEEIN

OueHuTe cBOU 3H
YMEHUA Ha
KOHel ypoka. bbin n
noneseH

oro us Bac:4Yem:



| (cnang2)  Temy cerogHALWHEro ypoka Mbl y3HaeM, pasragaB KpOCCBOPA;:

1. Kak Ha3bIBaeTcs rpadomk KBagpaTtu4HOW QOYHKLNK?

2. MatemaTtunyeckoe npennoxeHue, cnpaBenMBOCTb KOTOPOro AoKa3biBaETCS.

3. Ynopsgo4yeHHaqa napa yvcen, 3agaroLlas rnonoXXeHne To4KM Ha NTOCKOCTH.

4. Hayka, Bo3HuKLLas B rnybokon gpesHocTy B BaBunoHne n Erunte, a ydauwimecs
Poccun HaumHatoT eé nsy4yaTthb C 7 Kracca.

5. JIHMA Ha NSIOCKOCTY, 3aJaBaemMas ypaBHEHUEM Y=KX+b.

6. YcnoBom NPOMEXYTOK.

7. MpepnoxeHne, npuHnMmaemoe 6e3 gokasaTesibCcTaa.

8. Pesynbrat cnoxeHus

9. HasBaHne BTOpPOW KoOOpAMHaTbI Ha MNSTIOCKOCTH.

10. ®paHuy3ckun maTemMaTuK 19 Beka, «oTel» anrebpbl, OPUCT, pasragan wndp,
NPUMEHSIEMbIN NCMaHLaMn B BOMHE € bpaHuy3amMn, a HamM NoMor B BbICTPOM
peLleHnn KBagpaTHbIX YpaBHEHUN.

I (cnang 3)
NTak, Tema ypoka «[lporpeccumny. [Nlporpeccusi — natTMHCKoe CrnoBo,
o3Havatoulee "gsmkeHne Bnepen", 6110 BBEAEHO pUMCKMM aBTOpoM boauuem.

-A noyemMy BO MHOXECTBEHHOM yucne? Kakue 3HaeTe I'IpOI'peCCMVI?

[asainte cdhopmynmpyem Lenun Hallero ypoka. YCTaHoBYM COOTBETCTBY

OTBETHI:
[l (Cﬂam,ﬂ, 4 ) 1-3 7-4
2.-18 8.- 15
MCTopUYecKas crpaska ( n/3 ) 325 0.8
IV ( cnangel 5-10 ) 4.-14 10:-1
06061LeHIe TEOPETUYECKOro. MaTephana S.- n.-10

6.- 12 12.-14




V (cnangel 11,12)
camocTosTenbHas pabota (TecT ¢ NpoBepKou )

VI (cnang 13)
pelleHne npakTMyecknx 3agav

3.PeweHue:
280=a; + 20-(10-1);
a;=280-20-9=100;
S0 = %2(100+280) - 10 =1900.
OT1BeT:1900 YenoBekK

BMeLlaeT amdoutearp.

VIl ( cnaiig 14 )
NTOT ypoKa

1.PewweHne:

S16=Y% (2-a; + 3-15) -16;

472 =16 a, + 360;

a,=(472-360):16=7.

a =7+ 3 - (16-1)=52.

OtBeT: 52 koparnna ykpan Kapn
B NocneagHun OeHsb.
dq = 2, }

an=2+2-10=22.

OT1BeT:22 3aga4n Hago-peLwnTb
12 mas.

2.PeweHnne:
240=1%(2 a; +2 -14) - 15;

240:15=a, + 14;




